
Mnoho  
výstavního  
nábytku,  

jednotlivých kusů,  
speciálních položek  

a přebytečných  
skladových zásob 

MUSÍ PRYČ!

na zboží  
ve výprodeji

-70%
až 

*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
** Naše dosavadní prodejní cena.

Konferenční stolek, dub sonoma/čiré sklo  
s fazetou/bílé sklo,  

Š/V/H: cca 110/45/65 cm,  
místo 2.574,-* 999,-  

(10880007/01)

3místná pohovka, potah se vzhledem kůže v černo-bílém provedení, Š/V/H:  
cca 198/92/85 cm, a 2místná pohovka, Š/V/H: cca 165/92/85 cm, místo 21.873,-* 9.999,- 
křeslo, Š/V/H: cca 118/92/85 cm, místo 4.124,-* 2.999,-  
konferenční stolek, lak s vysokým leskem, vč. otočné funkce, Š/V/H: cca 80/40/80 cm, 
místo 8.749,-* 4.999,- (29090006/01-03,17490197/01)

4.124,-*

2.999,-
Křeslo

-61%

2.574,-*

999,-
 Konferenční stolek

21.873,-* 

9.999,-
 2dílná sada, cena  

za 3místnou  
a 2místnou  
pohovku

-54%

Zrcadlo, vlnitý tvar, s broušenými 
hranami, vč. úchytu na zavěšení, 
cca 20/150 cm, místo 177,-* 59,- 
max. 2 kusy na osobu  
(27570001/01)

Do  

vyprodání 

zásob!

-66%

177,-*

59,-
 Zrcadlo
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Sedací souprava, potah mikrovlákno/látka s potiskem, Š/V/H:  
cca 191/142/87 cm, plocha lůžka cca 120/191 cm, za individuální cenu  
k dostání také s jinými potahy, místo 9.999,-* 4.999,- (28780037/01)

Díl pohovky, potah se vzhledem kůže/tkanina,  
Š/V/H: cca 146/80-97/130 cm, místo 12.499,-* 6.999,-  
taburet, Š/V/H: cca 120/48/82 cm, místo 6.249,-* 3.799,- (06480069/01,03)

12.499,-*

6.999,-
Díl pohovky

9.999,-* 

4.999,-
 Sedací souprava

-50%

18.749,-* 

9.999,-
 Sedací souprava

-46%

vč.  

rozkládací 

funkce

-70až

výprodej

procent



obývací pokoje • 03

*Cena nezávazně doporučená výrobcem. ** Naše dosavadní prodejní cena.

Sedací souprava, potah se vzhledem buvolí kůže, pohovka v levé 
variantě, Š/V/H: cca 242/82/160 cm, plocha lůžka cca 127/200 cm,  
za individuální cenu k dostání také s jiným potahem, místo 31.249,-* 
18.999,- (18771539/01-02)

31.249,-*

18.999,-
Sedací souprava

Sedací souprava, tkaninový potah, vlnité pružiny, čalouněná zadní  
strana, Š/V/H: cca 295/76/170 cm, zrcadlově obráceně a za individuální 
cenu také s jinými potahy, místo 31.249,-* 19.999,- (01440013/01)

31.249,-*

19.999,-
Sedací souprava

Sedací souprava, potah z mikrovlákna, vč. úložného prostoru  
a rozkládací funkce, Š/V/H: cca 270/71-88/200 cm, plocha lůžka cca 130/255 cm,  
za příplatek také jiné potahy, místo 18.749,-* 9.999,-  
konferenční stolek, dekor dub sonoma, pojízdný,  
Š/V/H: cca 105/40/60 cm, místo 6.249,-* 3.333,-  
(28780042/01,18150040/01)

vč. rozkládací funkce a úložného prostoru

6.249,-*

3.333,-
Konferenční stolek

vč.  

rozkládací 

funkce

Mnoho  
výstavního  
nábytku,  

jednotlivých kusů,  
speciálních položek  

a přebytečných  
skladových zásob 

MUSÍ PRYČ!



  

Mnoho  
výstavního  
nábytku,  

jednotlivých kusů,  
speciálních položek  

a přebytečných  
skladových zásob 

MUSÍ PRYČ!
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TV křeslo, potah se vzhledem kůže,  
hnědá barva vintage, Š/V/H:  
cca 75/101/90 cm, místo 7.999,-* 4.999,- 
(25490091/01)

7.999,-*

4.999,-
TV křeslo

TV křeslo, potah se vzhledem kůže, vč. taburetu, 
Š/V/H: cca 70/105/81 cm, místo 6.249,-* 3.333,- 
(23810198/01)

vč.  

taburetu

Křeslo, dýha z březového dřeva, bavlněný potah, 
Š/V/H: cca 67/93/78 cm, místo 999,-* 699,-  
taburet, Š/V/H: cca 51/36/45 cm, místo 749,-* 
499,- (22900012/01-02)

6.249,-*

3.333,-
TV křeslo

-30%

999,-*

699,-
 Křeslo

31.249,-* 

19.999,-
 Sedací souprava

-36%



-70až

výprodej

procent

obývací pokoje  • 05 

*Cena nezávazně doporučená výrobcem. ** Naše dosavadní prodejní cena.

Rozkládací pohovka, potah se vzhledem kůže, Š/V/H:  
cca 179/77/94 cm, pl. lůžka cca 179/108 cm, místo 4.999,-* 2.999,- 
(27810037/01)

4.999,-*

2.999,-
Rozkládací pohovka

Rozkládací pohovka, potah se vzhledem kůže/tkanina, Š/V/H: 
cca 203/90/90 cm, plocha lůžka cca 160/200 cm, místo 18.749,-* 
9.999,- (28780038/01)

18.749,-*

9.999,-
Rozkládací pohovka

Sedací souprava, potah se vzhledem kůže/tkanina,  
otoman v levé variantě, vlnité pružiny, Š/V/H: cca 297/82/206 cm,  
plocha lůžka cca 260/160 cm, zrcadlově obráceně a za individuální  
cenu k dostání také s jinými potahy, místo 31.249,-* 19.999,-  
taburet, Š/V/H: cca 124/42/83 cm, místo 7.249,-* 4.999,-  
(05530016/01-03)

7.249,-*

4.999,-
Taburet

vč.  

rozkládací 

funkce
vč.  

rozkládací 

funkce

vč.  

rozkládací 

funkce
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Obývací stěna v dekoru světlý dub san remo, 
vč. LED osvětlení, Š/V/H: cca 292/189/148 cm, 
místo 9.999,-* 4.999,- (11070218/01)

Konferenční stolek, bílé MDF desky s vysokým leskem/ušlechtilá 
ocel/bezpečnostní sklo, Š/V/H: cca 120/40/65 cm, místo 4.749,-* 
2.699,- (07580007/01)

4.749,-*

2.699,-
Konferenční stolek

Konferenční stolek, v dekoru canyon white pine, ABS hrany, 
Š/V/H: cca 90/45/60 cm, místo 1.624,-* 999,- (07780066/01)

-38%

1.624,-*

999,-
 Konferenční stolek

9.999,-* 

4.999,-
 Obývací stěna

-50%



*Cena nezávazně doporučená výrobcem. ** Naše dosavadní prodejní cena.

vč. LED 

osvětlení

Konferenční stolek, masivní palisandr, Š/V/H: cca 120/45/65 cm, 
místo 5.712,-* 2.999,- (02510002/13)

5.712,-*

2.999,-
Konferenční stolek

Konferenční stolek, lakované MDF desky s vysokým leskem, 
výškově nastavitelná deska stolku, Š/V/H: cca 120/35-60/60 cm, 
místo 7.499,-* 4.999,-  
(10110002/01)

obývací pokoje  • 07

Mnoho  
výstavního  
nábytku,  

jednotlivých kusů,  
speciálních položek  

a přebytečných  
skladových zásob 

MUSÍ PRYČ!

7.499,-*

4.999,-
Konferenční stolek

-70až

výprodej

procent
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Ratanová židle, masivní, mořená v barvě 
buku, Š/V/H: cca 45/100/60 cm,  
místo 2.499,-* 1.499,- (27900001/04)

2.499,-*

1.499,-
Ratanová židle

Program pro jídelny, masivní mořený palisandr v provedení 
přírodní medlestone, jídelní stůl, Š/V/H: cca 160/76/90 cm, 

místo 9.499,-* 4.999,- přídavná deska, Š/V/H: cca 45/3/90 cm,  
místo 2.219,-* 1.499,- sedák pro křeslo, tkaninový potah, 

Š/V/H: cca 45/5/45 cm, místo 374,-* 199,- sedák pro lavici, 
Š/V/H: cca 160/5/40 cm, místo 1.275,-* 799,-  

lavice, Š/V/H: cca 160/40/45 cm, místo 4.769,-* 2.999,-  
židle, Š/V/H: cca 45/100/45 cm, místo 2.882,-* 1.499,-  

vitrína, Š/V/H: cca 100/191/40 cm, místo 17.187,-* 9.999,-  
sideboard, Š/V/H: cca 156/88/45 cm, místo 15.912,-* 8.999,-  

zrcadlo, Š/V/H: cca 130/70/5 cm, místo 3.800,-* 1.999,-  
regál, Š/V/H: cca 97/180/35 cm, místo 14.999,-*  

8.999,- (02510002/03,04,08,11, 
12,14,15,16,20,21)

masivní 

dřevo

4.769

2.999,-
Lavice

2.882,-*

1.499,-
Židle

17.187,-*

9.999,-
Vitrína

15.912,-*

8.999,-
Sideboard

Židle, potah se vzhledem kůže, Š/V/H:  
cca 54/98/57 cm, místo 2.124,-* 1.299,- 
židle, područky, potah se vzhledem kůže, 
Š/V/H: cca 54/98/57 cm, místo 2.499,-* 
1.499,- (25400112/01-02)

2.124,-*

1.299,-
Židle

Židle, potah se vzhledem kůže, prošívání, 
podstavec stříbrné barvy, s práškovým 
nátěrem, Š/V/H: cca 41/96/52 cm,  
místo 749,-* 349,- (25400088/01-02)

-53%

749,-*

349,-
 Židle

2.499,-*

1.499,-
Židle s područkami



jídelny • 09

*Cena nezávazně doporučená výrobcem. ** Naše dosavadní prodejní cena.

Jídelní stůl v dekoru dub sonoma, s oboustrannou deskou v černém/
bílém provedení, Š/V/H: cca 139/75/80 cm, místo 4.749,-* 999,-  
židle, potah se vzhledem kůže, chromovaný podstavec, Š/V/H:  
cca 44/100/57 cm, místo 1.249,-* 699,- (23380001/01,22390087/01-02)

1.249,-*

699,-
Židle

4.749,-*

999,-
Jídelní stůl s oboustrannou deskou

4.769,-*

2.999,-
Lavice

14.999,-*

8.999,-
Regál

Výsuvný stůl, vysoký lesk/ušlechtilá ocel, vložená deska cca 40/80 cm, 
Š/V/H: cca 120-160/76/80 cm, místo 8.999,-* 4.999,-  
židle, potah se vzhledem kůže, podstavec s práškovým nátěrem, Š/V/H:  
cca 44/101/56 cm, místo 1.607,-* 799,- (25490017/01,02890005/01-02)

výsuvný na 160 cm

8.999,-*

4.999,-
Výsuvný stůl

-70až

výprodej

procent

Mnoho  
výstavního  
nábytku,  

jednotlivých kusů,  
speciálních položek  

a přebytečných  
skladových zásob 

MUSÍ PRYČ!

1.607,-*

799,-
Židle

9.499,-* 

4.999,-
 Jídelní stůl

-47%
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Skříň s posuvnými dveřmi v alpské bílé barvě, kontrasty v provedení  
šedé sklo a šedá sahara, Š/V/H: cca 225/210/65 cm, místo 14.527,-* 7.999,-  
čalouněná postel, potah se vzhledem kůže bílé barvy, vč. lamelového roštu  
a komfortní 7zónové matrace ze studené pěny, pratelný potah matrace,  
plocha lůžka cca 180/200 cm, místo 20.119,-* 9.999,-  
taburet, Š/V/H: cca 40/40/48 cm, místo 2.028,-* 1.299,- dekorace, potahy  
a osvětlení za příplatek (17870125/01,01010093/02,26380045/01)

Masivní postel, jádrový buk, 90/200 cm, místo 6.666,-* 3.799,-  
plocha lůžka cca 140/200 cm, místo 7.999,-* 4.999,-  
plocha lůžka cca 160/200 cm, místo 9.999,-* 6.999,- 
noční stolek, Š/V/H: cca 39/39/35 cm, místo 3.732,-* 2.299,-   
lamelový rošt a matrace k dostání za příplatek (26190016/01-04)

7.999,-*

4.999,-
Postel, plocha lůžka cca 140/200 cm

3.732,-*

2.299,-
Noční stolek

Futonová postel v dekoru neopracovaný dub/bílé barvě  
s vysokým leskem, vč. pružinové matrace a rolovacího roštu, pl. lůžka 
cca 140/200 cm, místo 9.448,-* 4.999,- (03950229/05)

vč.  

rolovacího 

roštu  

a matrace

Mnoho  
výstavního  
nábytku,  

jednotlivých kusů,  
speciálních položek  

a přebytečných  
skladových zásob 

MUSÍ PRYČ!

14.527,-* 

7.999,-
 Skříň, Š/V/H:  

cca 225/210/65 cm

-44%

9.448,-*

4.999,-
Futonová postel,  
pl. lůžka cca 140/200 cm
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*Cena nezávazně doporučená výrobcem. ** Naše dosavadní prodejní cena.

2.028,-*

1.299,-
Taburet

Čalouněná postel, potah se vzhledem kůže, vč. rolovacího roštu 
a matrace, plocha lůžka 140/200 cm, místo 10.147,-* 4.999,-  
k dostání v různých velikostech a barvách (04480359/01)

vč.  

rolovacího 

roštu  

a matrace

10.147,-*

4.999,-
Čalouněná postel,  
plocha lůžka cca 140/200 cm

-70až

výprodej

procent

Čalouněná postel, potah se vzhledem kůže, vč. LED osvětlení (modrá barva), 
spodní konstrukce a Bluetooth přípojky, pl. lůžka cca 140/200 cm,  
lamelový rošt a matrace k dostání za příplatek, místo 19.200,-* 7.999,-  
noční stolek, potah se vzhledem kůže, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 50/46/40 cm, 
místo 4.290,-* 1.999,- (00810012/01-02)

19.200,-*

7.999,-
Čalouněná postel, pl. lůžka cca 140/200 cm

s LED 

osvětlením

20.119,-* 

9.999,-
 Čalouněná postel,  

plocha lůžka  
180/200 cm

-50%
vč.  

lamelového 

roštu  

a komfortní  

7zónové  

matrace  

ze studené  

pěny
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Lamelový rošt, 28 pružných lamel, dvojitá pouzdra, s nastavením 
stupně tvrdosti, vč. středového pásu, Š/D cca 90/200 cm,  
místo 2.286,-* 999,- (21300005/03)

Komfortní pěnová matrace, 7zónová, odnímatelný potah,  
lze prát do 60 °C, pl. lůžka cca 90/200 cm, místo 5.973,-* 2.999,- 
(21300002/01)

průřez

11.750,-*

6.999,-
Komoda

-56%

2.286,-*

999,-
 Lamelový rošt

Ložnice, masivní  
borovice, bílá s voskem,  
skříň, 3dvéřová, Š/V/H:  
cca 152/216/60 cm, místo 28.054,-*  
13.999,- postel, pl. lůžka cca 180/200 cm,  
lamelový rošt a matrace k dostání za individuální 
cenu, místo 14.170,-* 4.999,- postel, pl. lůžka cca 140/200 cm,  
místo 13.130,-* 3.999,- noční stolek, Š/V/H: cca 50/55/41 cm,  
místo 2.730,-* 1.799,- komoda, 5 zásuvek, Š/V/H: cca 108/98/41 cm,  
místo 11.750,-* 6.999,- komoda, 2dvéřová, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 108/98/41 cm,  
místo 8.550,-* 4.699,- šatní skříň, 4dvéřová, Š/V/H: cca 200/216/60 cm, místo 27.690,-* 
15.999,- (20790030/01-07)

27.690,-* 

15.999,-
 Skříň, Š/V/H:  

cca 200/216/60 cm

-42%

5.973,-* 

2.999,-
 Komfortní pěnová  

matrace

-49%



-70až

výprodej

procent

Mnoho  
výstavního  
nábytku,  

jednotlivých kusů,  
speciálních položek  

a přebytečných  
skladových zásob 

MUSÍ PRYČ!

ložnice • 13

*Cena nezávazně doporučená výrobcem. ** Naše dosavadní prodejní cena.

Skříň s posuvnými 
dveřmi, matná bílá/ 
dekor sonoma  
v lanýžovém odstínu, 
Š/V/H: cca 120/190/61 cm, 
místo 6.499,-* 2.999,- 
(06870018/01)

Skříň v dekoru dubového 
neopracovaného dřeva/alpské 
bílé, Š/V/H: cca 135/200/60 cm, 
k dostání v různých barvách 
a rozměrech za individuální 
cenu, místo 7.665,-* 3.999,- 
(17870388/04)

7.665,-*

3.999,-
Skříň, Š/V/H: cca 135/200/60 cm

2.730,-*

1.799,-
Noční stolek

alpská bílá/ 
černá s vysokým leskem

dekor ořech/ 
černá s vysokým leskem

dekor buk canjon/ 
šedá s vysokým leskem

dekor dubového neopracovaného 
dřeva/alpská bílá

Barvy korpusů a předních stran

14.170,-* 

4.999,-
 Postel, pl. lůžka  
cca 180/200 cm

-64%

6.499,-* 

2.999,-
 Skříň, Š/V/H:  

cca 120/190/61 cm

-53%
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Předsíň, lak s vysokým leskem,  
skříň, Š/V/H: cca 63/187/40 cm, místo 6.860,-* 4.599,- 
panel, Š/V/H: cca 40/187/27 cm, místo 3.443,-* 1.999,- 
zrcadlo, Š/V/H: cca 101/64/2 cm, místo 2.525,-* 1.799,- 
botník, 2 výklopná dvířka, Š/V/H: cca 101/80/27 cm, 
místo 6.095,-* 2.999,- (07310014/01-04)

6.860,-*

4.599,-
Skříň

3.443,-*

1.999,-
Panel

6.095,-*

2.999,-
Botník

1.299,-*

599,-
Botník

929,-*

499,-
Botník

Odkládací stolek, chromovaný podstavec, Š/V/H: cca 40/45/40 cm, 
místo 745,-* 333,- (06400245/01-03)

Botník, 3 odkládací plochy, Š/V/H: cca 80/50/30 cm, místo 1.299,-* 
599,- botník, MDF v bílém laku, 2 odkládací plochy,  
Š/V/H: cca 80/32/30 cm, místo 929,-* 499,- (06400412/01-02)

-55%

745,-*

333,-
 Odkládací stolek



malý nábytek • 15

*Cena nezávazně doporučená výrobcem. ** Naše dosavadní prodejní cena.

-70až

výprodej

procent

Komoda, bílý melamin nebo dub sonoma/bílá barva, 
2dvéřová, Š/V/H: cca 70/80/30 cm, místo 699,-* 499,- 
(25930003/01,06)

do  

vyprodání 

zásob

Stolek na elektroniku, bílá s vysokým leskem/čiré sklo, Š/V/H: cca 120/41/39 cm, 
místo 3.242,-* 999,- (17520074/01)

Kompletní šatník, bílý lak s vysokým leskem/ostružinová barva, 3dílný, skládá 
se z botníku (Š/V/H: cca 93/97/25 cm), zrcadla (Š/V/H: cca 70/60/2 cm) a věšáku 
(Š/V/H: cca 45/185/32 cm), místo 5.075,-* 2.499,- (10870303/01)

5.075,-* 

2.499,-
 Šatníková sada,  

3dílná

-50%

2.525,-* 

1.799,-
 Zrcadlo

-28% Mnoho  
výstavního  
nábytku,  

jednotlivých kusů,  
speciálních položek  

a přebytečných  
skladových zásob 

MUSÍ PRYČ!

-28%

699,-*

499,-
 Komoda

-69%

3.242,-*

999,-
 Stolek na  

elektroniku



*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
** Naše dosavadní prodejní cena.

Carryhome najdete v obchodním domě XXXLutz!

Otevírací doba:
Po - Ne: 10.00 - 20.00 hod	

Všechny nabídky platí do vyprodání zásob, nejdéle však do 05.01.2014. Textové a tiskové chy-
by vyhrazeny. Všechny ceny jsou uváděny včetně DPH. Chyby na letácích, meziprodej a změna 
modelu vyhrazeny. Všechny výrobky mohou být vydány pouze v limitovaném množství.  
Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dostání v obchodním domě. 
Impressum: Vydavatel a nakladatel: XLMX obchodní s.r.o.

Autobusem: na stanici Bucharova: bus 137, 164, 3 min. z metra Nové Butovice; nebo bus 174, 
8 min. z metra Luka
Metrem: pěšky cca 850 m od stanice metra Hůrka
Autem: sjezd na konci Rozvadovské spojky, dále ulicí Nárožní, cesta k parkovišti vyznačena

XXXLutz Praha 
Nárožní 1390/4
158 00 Praha/Stodůlky
Tel.: 230 200 000
praha@xxxlutz.cz
www.xxxlutz.cz

www.xxxlutz.cz
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Otočná židle, dekor kůže/síťovina, vč. područek,  
Š/V/H: cca 57/88-97/58 cm, místo 1.289,-* 777,- 
(01810014/01)

Komoda, 12 zásuvek s vyobrazením různých vlajek, Š/V/H: cca 74/120/30 cm,  
místo 7.899,-* 2.999,- lowboard, 4 zásuvky, 1 přihrádka, s dekorem vlajek,  
Š/V/H: cca 130/40/35 cm, místo 7.199,-* 1.999,- (03770001/02-03)

7.899,-*

2.999,-
Komoda

Botník, kovová konstrukce v barvě hliníku, 
3 odkládací police, Š/V/H: cca 82/60/33 cm, 
místo 729,-* 199,- (28240052/02)

Vyklápěcí botník, fialový lak/bílá barva, pro cca 15 párů obuvi, 
Š/V/H: cca 59/169/17 cm, místo 1.950,-* 899,- (10870050/21)

Do  

vyprodání 

zásob!
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1.950,-*

899,-
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-72%

729,-*

199,-
 Botník
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